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 Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 23ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 24 de julho de 2023. O presidente colocou em discussão a ata da 22ª 

Sessão Ordinária, realizada em 17 de julho de 2023, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. Hoje o grande de expediente estará a cargo da 

Vereadora Maria Helena M. Castro Vicente PP, pelo tempo de 20 minutos. Cumprimentou 

a todos. Disse que iria falar sobre as melhorias da administração, mas como iram vir mais, 

vai usar o espaço para falar das modificações no regimento interno. Disse que o dia 20/07 

apresentou emenda modificativa 01 e fez algumas considerações. Que o artigo 3° fazia 

referência, mas ao artigo 50º da lei orgânica e que não é mais e sim artigo 30º. Disse que o 

artigo 3º passou a ser artigo 3º. Alterações no artigo 16°. Alterações no artigo 19°. 

Alterações no artigo 20°. Alterações no artigo 36°. Alterações no artigo 45°. Alterações no 

artigo 57°. Disse na próxima sessão serão apreciados e na outra sessão votados. Agradeceu 

a todos. Na próxima sessão o grande expediente estará a cargo do Vereador, Alex Martins 

PTB. O presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa da emenda 

modificativa 01/2023. Ordem do dia: Ira à votação no dia de hoje os projetos do 

Executivo 067/2023. Projeto de Lei do Executivo 067/2023- Autoriza a contratação 

temporária e emergencial, por excepcional interesse público de 01 (um) Fonoaudiólogo, 

para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação. Após análise o assessor 

jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste 

projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei 067/2023 que foi aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes. Trabalhos dos vereadores: -Informação 

nº027/2023: de autoria dos vereadores Flamarion Keller da Silva do MDB e Alex dos 

Santos Martins PTB- Quer saber quais os locais que possuem hidrantes (pontos) para 

abastecer os caminhões dos bombeiros em nosso município, se for necessário. Com a 

palavra o Vereador Flamarion- Disse que sabe que tem hidrantes na brigada, correio e 

corsan, mas que acha interessante ter marcação.  Indicação: nº 078/2023- de autoria dos 

vereadores Flamarion Keller da Silva do MDB e Alex dos Santos Martins PTB- Solicita 

que seja feita a sinalização com placas de indicação nos locais onde possui hidrantes 

(pontos) para abastecer os caminhões dos bombeiros no nosso município, caso precise. 

Indicação: nº 079/2023- de autoria do vereador Flamarion Keller da Silva do MDB- 
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Solicita que seja feito melhoramento nas salas dos médicos no posto e seja colocadas mais 

cadeiras na sala de espera. Com a palavra o Vereador Flamarion- Disse que sexta-feira 

esteve no posto de saúde fazendo uma visita e uma consulta e que é um pouco vergonhoso 

receber os médicos pelas estruturas que o local se encontra. Que a sala de espera dos 

médicos possui três cadeiras e na triagem tem bastante. Disse que esta pedindo 

melhoramentos na sala do médico. Explicações Pessoais: O 1º a fazer uso da palavra pelo 

tempo de 5 minutos é o Vereador Alex dos Santos Martins- Cumprimentou a todos. Disse 

que vai falar um pouco sobre o rincão do seu Orlico, que foi lhe solicitado que necessita 

umas cargas de cascalhos. Que ficou uns pontos e pediu umas quatro cargas de cascalho e 

espera ser atendido. Que no Rincão dos Mistras foi até a casa do Dario e não seguiu e 

necessitava umas cargas de pedra. Disse que ia fazer um pedido de limpeza da ponte do 

Umbu, mas que soube que foi retirado. Que o pessoal das obras continue limpando os 

valos. Que esta chegando uma reta. Que espera que dêem jeito no concurso público. E 

sobre a solicitação dos hidrantes juntamente com vereador Flamarion, disse que acha que é 

de grande importância. E desejou a todos uma boa semana. Vereadora Danieli Buttinger de 

Oliveira PT- Cumprimentou a todos. Que gostaria de solicitar fresa asfaltica, na Eurico 

Carvalho na Novo Horizonte. Sobre a questão da necessidade de ter um caminhão que 

possa atender os incêndios. Que daria para ver se alguma entidade, teria algum caminhão 

ate os bombeiros chegarem. Que falou com Vagner sobre a obra na Rua Visconde do Rio 

Branco e Coronel Pillar e que empresa falou que estava faltando uma pedra. Quanto o 

pedido do vereador Flamarion, sobre as questões de melhoramentos nos postos de saúde, 

externamente o posto da Lauro e solicitou um pouco de atenção da administração. Sobre o 

concurso público, que aprovaram contratação de professores, fonoaudiólogo e outros que 

dêem jeito no concurso. Que a amanha é dia do colono e motorista. E desejou a todos uma 

boa semana. Vereador Flamarion MDB- Disse que ira comentar sobre o auditor interno. 

Que fez advertência ao prefeito sobre uma denuncia que recebeu. Sobre os certificados que 

não tem assinatura e voltara a fazer pedido. Que a denúncia ouve e os fatos ocorridos. 

Agradeceu a secretaria de obras pelos pedidos atendidos. Sobre a melhoria na RS 241 que 

tem até o final do ano para fazerem. Que o partido esta tentando pedidos de melhorias para 

o município com os deputados. Vereador Flávio Pahim PP- Agradeceu o pessoal do Loreto 
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pela recepção. Que passou na Picada e pediu melhorias para o secretario. Que a obra da 

creche está andando e que até o final do ano estará pronta. Que no mandado passado do 

prefeito Fernando foi reformado os três postos. Que aos poucos vão construindo um São 

Vicente melhor. E desejou a todos uma boa semana. Vereador Gilmar Lopes Giacomelli 

PDT- Que sobre a creche, foi lhe Passado que em São Gabriel são três turnos e que é 

interessante a ideia. Aparte vereador Jose Luis que teve reclamações do horário da creche, e 

que sobre o recesso onde que serão deixados os filhos nestes quinze dias. Vereador Gilmar 

com a palavra a idade é de zero a quatro anos em São Gabriel e que no futuro para ser 

estudado. Sobre as obras que tem bastante acontecendo em São Vicente e ao desempenho 

da administração. Sobre as obras as empresas estão deixando a desejar. Aparte vereador 

Flavio, disse que a empresa da creche começou pelo teto, que foi planejado para dias de 

chuva. Vereador Gilmar, disse que recebeu uma reclamação de uma senhora que precisa de 

receita controlada e que tem que ter consideração com pessoa idosa. Que os funcionários 

teriam que ter mais consideração com os idosos. Que a estrada do Cavajuretã deu uma 

olhada e que tem uma noticia boa, do fundo estrada que começa no Cavajuretã- da 287 a até 

a igreja. Que tem pessoas na cidade que não cumprem as leis. E desejou a todos uma boa 

semana. Vereador João Baptista Cassol PP- Cumprimentou a todos. Que tiveram uma 

reunião sobre a defesa de pessoas sobre a seca e que tiveram prejuízos e bem distribuídos 

aos que serão beneficiados, pequenas sesta básicas. E desejou a todos uma boa semana. 

Vereadora Maria Helena Morrudo Castro V. - Cumprimentou a todos. Parabenizou a 

secretaria de obras pela limpeza da ponte. Sobre os postos de saúde que 2013 a foram 

entregues. Aparte Vereador Flávio, que se lembra da reforma do Posto da Vila Rica. Aparte 

Vereador Flamarion- que não sabe por que a indicação tem tanta discordância, que teve 

melhorias e goteiras corrigidas. Que não esta criticando a administração e sim melhorias 

para comunidade.  Vereadora Maria Helena que sabe da indicação, mas tem que lembrar 

das melhorias. Aparte Vereadora Danieli- que a situação dos postos, o posto da Lauro tem 

que ver o estado que se encontra. Que são apontados e tem pedidos e nada melhor que 

trazer. Aparte Vereador Alex- Que ficaram ofendidos, mas que é uma cobrança feita pela 

administração. Que se lembra da reforma do Posto da Vila Rica. Que o posto do Loreto 

precisa de melhorias. Vereadora Maria Helena- que com relação às estradas que no Loreto 
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estão dando prioridade por onde passa ônibus escolar. Que algumas estradas vão ser 

beneficiadas pelo Fundo estrada. Que o vereador Flamarion falou sobre alguns certificados 

de algumas servidoras do município, que não é assinatura. Que no plano de carreira não 

fala que tem que ter registro no MEC e foi questionado com a relação à instituição no 

registro do MEC. Que quando o servidor pede mudança de nível tem que passar pela 

assessoria jurídica. Que o prefeito deixou para fazer um registro sobre o estacionamento na 

Rua General João Antonio e que tem que fazer um bom estudo. E por fim, parabenizou o 

dia do colono e motorista. Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente 

sessão.  

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

Flávio da Rosa Pahim    Gislaine Ziquinatti Delpino 

Presidente      Secretária 


